

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2022]第二十一期（总第一百一十六期）

2022 年九月

福州英华职业学院召开专题会议

传达学习全省民办高职院校安全管理工作会议精神

9月14日上午，福州英华职业学院在鹤龄楼815会议室召开专题会议，党委书记兰天金传达福建省教育厅全省民办高职院校安全管理工作会议精神。学院党政领导及学院党委办、院办有关同志参加会议。

会议指出，做好民办高校工作，一要提高政治站位，推进民办高校健康发展；二要提高政治履职能力，保障校园安定稳定，提升突发应急能力；三要提高办学把控力，确保办学正确方向。

会议强调，为党的二十大胜利召开营造安全稳定的校园环境，是贯穿今后一个时期安全稳定工作的主题主线，要深刻认识做好当前安全稳定工作的重要性特殊性紧迫性，把抓安全保稳定作为喜迎党的二十大大的政治责任，全力以赴防风险、保安全、护稳定，特别是做好

新学期开学初师生的舆情监控与疫情常态化防控。要及时传达落实安全稳定专题会议精神，及时发现、解决师生在教学、工作、生活中遇到的各类问题，确保将各类安全隐患消灭在萌芽状态。

会议还对今后一段时间学院各项工作开展提出 6 点要求：一是支持学院党委工作，形成班子合力；二是抓好党的基层建设，发挥支部作用；三是抓好课程思政建设，落实领导推门听课制度，加强对思政教师队伍和教材选用的审核；四是抓好学生思想政治教育工作，发挥系部、辅导员的教育管理作用；五是管理服务保障工作到位，贯彻以学生为本的管理理念，为师生营造风清气正的校园环境；六是要强化宣传引导，密切关注师生思想动态，确保校园和谐稳定。

